
Studenti Građevinskog fakulteta na konferenciji o kvaliteti 

  

U Osijeku je od 17. do 18. ožujka 2011. godine održan 12. međunarodni Simpozij o kvaliteti pod 

nazivom „Kvalitetom do poslovne izvrsnosti”. Simpozij je organiziralo Hrvatsko društvo menadžera 

kvalitete pod pokroviteljstvom Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, Osječko-baranjske 

županije, Hrvatske gospodarske komore, Hrvatske akreditacijske agencije, Hrvatskog zavoda za norme, 

Grada Osijeka, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. Na 

otvaranju Simpozija i plenarnim izlaganjima u hotelu Osijek bilo je prisutno oko 200 sudionika. U Zborniku 

radova nalaze se radovi autora iz devet zemalja: SAD, Rusije, Portugala, Finske, Rumunjske, Srbije, Crne 

Gore, Bosne i Hercegovine i Hrvatske.  

Stručnjaci su na Simpoziju prezentirali svoja iskustva i znanja 

kako „ugraditi“ kvalitetu u poboljšanje poslovanja. Tijekom 

Simpozija prikazani su znanstveni i stručni radovi iz jedanaest 

područja sustava upravljanja: 

 Kvaliteta i konkurentnost 
 Procesno upravljanje okolišem 
 Kvaliteta u proizvodnji i građevinarstvu 
 Procesno upravljanje rizicima 
 Kvaliteta u obrazovanju 
 Sustav upravljanja sigurnošću hrane 
 Kvaliteta u zdravstvu 
 Kvaliteta i mediji 
 Kvaliteta u ovlaštenim organizacijama 
 Kvaliteta u javnom sektoru 
 Procesno i projektno upravljanje u teoriji i praksi. 

U okviru tematske cjeline Kvaliteta i konkurentnost 

promovirana je ideja Hrvatske nagrade za kvalitetu kao 

nacionalnog projekta čija je svrha pridonijeti povećanju konkurentske sposobnosti hrvatskog 

gospodarstva. 

U okviru kolegija TQM - globalno upravljanje kvalitetom sudjelovali smo u radu ovog Simpozija 

zahvaljujući docentici Zlati Dolaček-Alduk. Osim studenata građevinarstva, Simpoziju su bili nazočni i 

studenti Pravnog fakulteta u Osijeku. Tema Simpozija, kvaliteta i konkurentnost, kao i iskustva menadžera 

kvalitete koji su prikazali probleme i moguća rješenja u području sustava upravljanja, uvelike će koristiti 

studentima koji će tek izaći na tržište rada i naći se u okruženju s novom tehnologijom i poslovanjem u 

kojemu će kvaliteta, kako se čini, biti neizostavan čimbenik. Osim plenarnih predavanja, najviše zanimanja 

među studentima izazvali su radovi i izvrsne prezentacije radova u području kvalitete u proizvodn ji i 

građevinarstvu, kao i u području kvalitete u obrazovanju. 



 

Svi studenti su od organizatora simpozija dobili CD sa Zbornikom radova. Osim stjecanja znanja u 

području upravljanja kvalitetom, sudjelovanjem na ovom Simpoziju stekli smo i neprocjenjiva iskustva u 

vezi s načinom sudjelovanja na konferenciji, rada u sekcijama, načinima prezentacije radova, značenjem 

komunikacije i stvaranja društvenih mreža, kao i uvidom u način organizacije simpozija. 
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